
平成 25年 8月 5日（月）10時～ 

 

はあもにいフェスタ 

第 2回事業委員会 議事録 

 

１．映画について 

・現在、配給会社へ連絡中。会議時までに返答がなかったため、連絡が届き次第、代表、副

代表に連絡した上、委員の方々へ連絡する。 

 

２．クイズラリーについて 

・目的は、館内の回遊性を高めることと、「男女共同参画」の啓発および広げること。 

→ 基本的には、昨年度と同様に行うことを確認。 

・問題を引き続き募集していきます。8/18の代表者会議で全体へも募集を募り、8/30までに

回収予定。 → 事業委員会で取捨選択を行い、整文、整理を行う。 

・景品は、昨年同様に、8/18の代表者会議で全体に募集をかけ、事業委員会で取捨選択を行

う。景品を渡す方法は、選ばせるのではなく「くじ」とする。(混雑するため) 

・集めた景品の残りは、昨年好評だった「ご自由にお取りください」を設置する。 

・景品の品目については引き続き検討する。安価でかさばるものが良いと思われる。昨年度

好評だった花苗は、今年も購入の予算の要望をあげていきたい。(昨年度 1万円程度) 

・受付場所、回収場所(ゴール、景品受け渡し)の場所は、昨年同様、1F エントランスを希望

することを代表者会議で伝える。昨年度、景品渡しのところでお客さまが溜まってしまっ

たこと、賑わいを出すことなどの理由から、4F ゴール設置の提案がありました。これにつ

いては、景品の受け渡し方法やレイアウトを変更することで改善できること、スタッフの

人員配置(人手不足)の恐れのこと、などで 1Fを希望していくことを確認。 

・受付の当番同士の申し送りが難しい、うまく行っていなかった、という声が上がってたの

で、今年はさらに工夫が必要。また当番スタッフは、事業委員会だけではまかなえないの

で、代表者会議で全体から拠出をお願いする予定。 

 

 

３．交流会について 

※昨年度は、講演会に出演したピーターフランクルさんが参加されたので初日の夕方に行っ

た。今年は、時間の都合上、演者に残ってもらえないため、反省会のときに行う。 

・11/29(金)の開催で、開始時間を事務局で検討中。事業委員会では、出席者全員が 14 時ス

タートを希望した。代表者会議で伝える。 



・開催方法については、以後も検討を行う。はあもにいからのケータリング(準備)してもらう

と嬉しい(野菜料理など)という意見と、それぞれ一品持込みで行うとの意見があった。事業委

員会の意見としては、「はあもにいで準備してもらい、差し入れ歓迎」というスタンスを希望

したい。（予算等の関係があるので、代表者会議・事務局で要検討） 

・出席者の名札は毎回つけてもらっているが、それぞれの団体が何をやっているのかがわか

らない。 → 壁面にメッセージボード(掲示板)を置き、それぞれの団体にプロフィール等を

貼り付けてもらい、一覧で見ることができるようにして交流を図りやすくする。 

 

 

４．事業委員会の独自イベントの提案について 

★佐藤代表(環境NPO緑の生活ネットワーク)より、はあもにいフェスタから発信できるもの

を、と、「東日本大震災はまだ終わっていない」ことを啓発できる企画はできないか、との提

案があった。 

→以上のことに対し、委員より、 

報告会(加島副館長、障害者労働センター倉田代表など)、募金箱、写真展、動画放送、ユニセ

フ等の写真展(レンタル)、支援法の紹介、生の声を聞かせる、緑の党三宅氏や山本太郎氏のト

ーク、映画放映など数多くの案が出された。 → 実現性や予算等を次回までに調べること

で合意。 

 

・支援方法は？、という検討がなされたが、あまりにも深く広範なテーマであるため、結論

は出せず。 → 「継続的な支援を行う」ことを合意。 

・もっと知っておく必要がある、ということで「勉強会」を行うことを確認。事業委員会だ

けでなく、全体へも告知をして参加を呼びかける。 

・ブース等を設けるかどうかは、引き続き検討。レイアウト案の決定時期が迫っているため、

使える場所を活用する形で行うことを確認し、再度検討することを合意。 

 

５．次回の事業委員会 

 8/18の代表者会議前には集まれないので、8/27(火)10:00～ 開催予定。 

 

 

 

６．連絡事項(事務局より) 

・広報委員会より。チラシの作成講座を、8/18、8/19 に行います。(同内容) 全団体へメー

ル連絡が入っていると思いますので、参加不参加の返答をお願いします。 

・はあもにいフェスタの準備連絡のための HP ページができました。はあもにいの HP から

入っていただくか、http://harmony-mimoza.org/festa/を直接入力されてください。全体会

や各委員会の議事録や進捗状況をあげていきますのでご確認ください。 


